



◆汪明荃呼籲全港市民這幾天每日自我進行快速抗原測試。

香港文匯報訊(記者阿祖)特區政府於日前向全港家庭派發防疫服務包,當中包括有快速抗原測試包、KN95口罩及中成藥以備防疫,並呼籲市民從昨天(8日)起一連3日,每天使用測試劑進行自我檢測,若檢測出陽性需於24小時內呈報,以便政府統計全港大約的確診人數以及疫情走勢,藝人汪明荃和馬浚偉響應政府呼籲,自我檢測,檢測結果均為陰性。



▲馬浚偉昨上載其陰性的檢測結果照片。



◀馬浚偉昨早進行自我檢測。

馬浚偉響應政府呼籲做快測 汪明荃:早日切斷病毒傳播



◆余安安落區派飯給長者。

汪明荃和馬浚偉響應特區政府的「眾志成城 團結抗疫」行動,其中汪明荃昨日便進行了快速抗原檢測,結果為陰性,她更向全港市民呼籲:「4月8至10日全港市民每日自我進行快速抗原測試,早日切斷新冠病毒傳播,幫助社會盡快復常。」而政府呼籲市民於早上進行檢測,結果會比較準確,馬浚偉亦於昨早8時許便進行自我檢測,並將其陰性檢測結果貼上社交平台,他留言:「Done!」亦呼籲大家進行全民快速檢測,齊心抗疫。

余安安忙於籌款派飯助基層

香港演藝界協會協辦的Happy Run 慈善活動將於本月15日截止,而由於獲得各界支持,於短時間內已籌集到不少善款。演協秘書長余安安透過社交平台公布,該慈善活動第一期籌得的善款已經馬上送到四間受惠慈善機構,日前她就代表接收及轉交支票,安安說:「希望

快點幫到有需要的家庭,特別在疫情下,一解燃眉之急!」她又透露活動於本月15日便截止,並呼籲如果未參加的朋友要盡快來支持,希望可以幫到更多有需要人士。

而安安日前又親自落區去派飯,她說:「今日仲有機會去派飯畀長者!婆婆見到我好開心,但係佢哋唔知道我見到佢哋仲開心,感恩!」

另外昨日是安安的大女兒生日,她也分享了當年她手抱著還是BB階段的女兒的合照,並送上祝福:「親愛的生日快樂!即使你現在已經成為了媽媽,在我心中你永遠是一個嬰兒!」



◆余安安代表接收及轉交善款支票。



◆余安安分享了當年母女合影舊照。

林俊傑確診 目前沒嚴重不適

中央社電 新加坡歌手林俊傑昨日證實自己確診新冠肺炎,他表示目前身體沒有太大不適,只有輕微喉嚨痛、發冷和頭痛,經理人公司指林俊傑是從洛杉磯飛抵新加坡後,先是自行快篩陰性,後被通知與確診者密切接觸,再次快篩結果由陰轉陽。

林俊傑昨天在社交平台表示,新冠疫情發生以後,身邊確診病例出現,這次輪到他確診,希望沒有對密切相處的人帶來困擾。

林俊傑表示自己身體目前沒有太大不舒服,希望繼續保持心情樂觀與正向,期待早日康復。林俊傑說,「雖然無奈和沮喪難免……但想到還有很多為抗疫盡心盡力的

人們在守護我們,我們一定要打起精神來,把身體養好!」他也呼籲歌迷不需要擔心,會沒事的。

對此,林俊傑經理人公司表示,林俊傑是從洛杉磯飛抵新加坡後自行快篩呈現陰性,但到家後被通知與確診者有密切接觸決定自主隔離,之後喉嚨不適再次快篩,結果呈現陽性。

經理人表示,林俊傑目前有點喉嚨痛、身體痠痛及發冷,但沒有其他嚴重症狀,除了感謝各界關心,也希望大家保持身心健康。「謝謝大家關心,也希望大家保持身心健康。」



◆林俊傑證實中招。網絡截圖

伍詠薇認自薦演《金宵2》



◆陳山聰(右一)、伍詠薇(左三)等為蘇皓兒(右三)和林景程(中)慶生。

陳山聰話1歲兒睇吻戲眼定定

香港文匯報訊(記者達里)陳山聰、伍詠薇、蘇皓兒、樊亦敏等人昨日返電視城宣傳劇集《金宵大廈2》,同時為兩位生日演員蘇皓兒和林景程慶祝。由於女主角李施嬅患病未能參與宣傳,山聰決定與拍檔不時在家開直播與網友和粉絲見面來增強互動性。

劇集開播不久已有好成績,最令山聰意外的是團團Jaco也有追劇,他說:「之前我和施嬅的一幕浪漫kiss戲,我見團團看到眼定定,然後就跑去kiss媽咪,真的是啖落去,我和太太都覺得整件事好sweet,不知團團是想模仿我,還是見到爸爸錫第二個就想安慰媽咪。」山聰笑稱團團只有一歲多,應該未搞清楚到底發生什麼事,在電視上見到他就會指住叫爸爸,他說:「其實團團自《鐵拳英雄》就開始看,現在每晚聽到《金宵2》的音樂,就會自己爬上梳化看,他也認得大姑媽(伍詠薇),雖然劇集題材驚悚,但團團未識驚,反而最怕是一些黏貼聲。」問到李施嬅現時的身體情況,山聰指對方原本也想視像跟大家見面,但撞了做療程的時間,說:「她有叫我做兄弟的幫手頂住先,當然沒問題,知道她都好心急想參與,不過也不能迫她,最重要不要影響到身體。」

由伍詠薇(伍姑娘)與蘇皓兒演出單元《雙魚》大受歡迎,伍姑娘的演出令人心寒,被讚是羅蘭的接班人,她笑言能接到羅蘭班就真的勁,因為對方是影后、視后的級數演員。伍姑娘坦言從演30年,甚少參與單元演出,角色要在兩集內大起大落很有難度,原本劇情可以寫到有8集,要多得幕後團隊的精心安排。蘇皓兒也笑稱很怕劇中的伍姑娘,但現實中對方其實經常整蠱她,伍姑娘高興今次演出成功,說:「有觀眾話驚到晚上要拍醒老公陪去洗手間,有朋友更投訴話女兒被我嚇倒,要我找機會出來和她傾偈作安撫。」有指伍姑娘今次是自薦演出《金宵2》,她直認道:「之前在山聰婚禮上見到監製,其實我們相識很久,當時《金宵1》受歡迎,我說如有適合角色可以找我,後來他和編審就找我傾偈故事,我看完劇本後二話不說就接,事前不知是演這種角色。」

◆伍詠薇演技出色,獲讚是羅蘭的接班人。



男友巴黎鐵塔前求婚 Avril Lavigne 三度嫁人



◆Avril Lavigne 答應男友 Mod Sun 的求婚。網上圖片

香港文匯報訊(記者凡文)現年37歲的加拿大女歌手Avril Lavigne昨日宣布與美國歌手Mod Sun訂婚了!曾離婚兩次的Avril,將再為人妻。昨日Avril在社交網上載在法國巴黎鐵塔前被求婚照,照片中他們在巴黎乘坐遊艇觀光時,Mod Sun向女友單膝下跪並遞上巨型心形訂婚鑽戒,Avril證實已在3月27日接受男友Mod Sun的求婚,她開心地公布:「我願意,我永遠愛你!」

Mod Sun和Avril曾合作推出單曲

《Flame》,不久後就被拍到牽手約會。Mod Sun也在自己的社交平台宣布將邁入婚姻,向Avril告白:「從我們相遇的那一天起,我就知道你是對的人,想跟你在一起直到我們離開人世。我夢想着在巴黎求婚,拿起一枚婚戒並請求妳戴上,單膝下跪望着妳的眼睛,妳美得讓我無法用言語形容。」他也透露求婚當下相當緊張,直到牽起Avril的手,做了一個深呼吸後才問出「妳會嫁給我嗎?」幸獲得Avril肯定的回答「我願意!」

周慧敏親自回覆粉絲來信

香港文匯報訊(記者阿祖)54歲「玉女掌門人」周慧敏(Vivian)近年處於半退休狀態,平日享受生活,只問中出來做慈善工作。不過Vivian在社交媒體上頗活躍,經常會分享生活近況,而她更有一個習慣,就是親自回覆粉絲的來信,而Vivian的粉絲亦十分長情,經常會寫信給偶像。

最近Vivian亦特別花時間,將粉絲寄來的信

件一一拆開細閱後再去回覆,她又與粉絲的來信合照,放上社交平台並留言:「Hello,大家好。又是回信的時間了,謝謝大家久等,希望在一個月內全部寄出。這次回信後,希望可以休息一下暫停處理信件的事情!如果大家要再寫信給我,約好在10月後!」粉絲對Vivian夠長情不離不棄,而Vivian同樣把粉絲當成朋友般,會互相傾訴心事和關懷對方。



◆周慧敏細閱粉絲的來信。

做《思家大戰》幕後推手 游莨維連踩12小時無怨言

香港文匯報訊(記者達里)由李思捷主持及監製的遊戲節目《思家大戰》,因疫情關係他要保護家中長期病患長者,選擇以WFH方式隔空主持節目,獲觀眾讚賞有創意,同時帶擊「2D思捷」幕後推手,做暖場主持的游莨維(一蚊)Joe人氣急升。

對於有份拍攝《思家大戰》,一蚊Joe表示事前已知節目是源自全球受歡迎的遊戲節目,當思捷找他做暖場主持時,他真的開心都來不及,也答應對方會用生命來炒熱現場氣氛。一蚊Joe坦言從思捷身上學到不少東西,他又指,「他是主持也是監製,但都堅持節目一定要採排,台前幕後都需要清楚節目的流程,遊戲節目最重要就是不要NG,因



◆游莨維答應李思捷會竭力炒熱現場氣氛。

為一NG道氣就斷了,假如嘉賓贏了比賽,但有說話講錯要重拍,變相就失去真實反應。」一蚊Joe又感謝觀眾留意到他做暖場主持,因他自知負責推車的上鏡率不高,他表示,「錄影多數是一天錄三集,由早上10點錄至晚上10點半,每組嘉賓拍之前都要採排,變相即是全日推了6次車,在12個小時內沒有停過,但總算不是太辛苦。」

已入行16年的一蚊Joe,透露為劇集《當旺爸爸》扮演焦屍時更辛苦,首先要用兩個鐘化妝,現場導演覺得效果不夠要再加炭粉,結果炭粉入了耳仔、眼和指甲,加上錄影廠又凍,我只穿短衫短褲等足2小時,拍完更病倒收場。

◆樊亦敏稱暫定月底回歸《愛·回家》。



樊亦敏憂腳傷未癒難復工

另外,樊亦敏帶傷現身宣傳劇集,她表示左腳和腰部一直有舊患,因她經常要穿高跟鞋跑跳有關,結果早前回內地拍劇時弄傷左腳致韌帶撕裂,暫定休養到月底才回歸《愛·回家之開心速遞》。可惜日前傷處再度發炎,醫生已勸誠她要盡量少運動,連做物理治療也要暫停,令她也沒信心如期歸隊開工。